

НОВОСТИ

СООБЩАЮТ
КОРРЕСПОНДЕНТЫ
«БАКИНСКОГО РАБОЧЕГО»
И АЗЕРИНФОРМА

На гастроли в Казахстан

В братском Казахстане впервые побывает коллектив Русского драматического театра имени Самеда Вургуня. 14 ноября он начинает гастроли в городе Шевченко.

Выступления артистов из Баку начнутся спектаклем «В хрустальном дворце» по пьесе народного писателя Азербайджана Ильяса Эфендиева. В гастрольном репертуаре — спектакли «Тартюф» Ж. Мольера, «Дама с камелиями» А. Дюма-сына, «Пришел мужчина к женщине» С. Злотникова и др.

Помимо выступлений, коллектив театра проведет творческие встречи в трудовых коллективах. В дни гастролей продолжится репетиция спектакля «Закат» по пьесе И. Бабеля.

А в Баку в помещении вургуновцев в течение декады будет давать спектакли Азербайджанский государственный театр музыкальной комедии имени Ш. Курбанова.

13

Бакинская Рабочая

г. Баку

1861 ЮН
НОЯ 1987